
République Française Arrondissement d’Aubusson          Commune de Gentioux-Pigerolles 

Extrait du Registre des Délibérations Du Conseil Municipal 

Séance du 15 mars 2019 

 

Présents : Dominique SIMONEAU, Jean Philippe PINTAPARY, Evelyne FAURE, Annie WOILLEZ, Daniel 

TARNAUD, Colette LAGEDEMONT, Emilie GIANRE 

Procurations : Jean Pierre BOSDEVESY à Dominique SIMONEAU et Blandine PICOUT à Annie WOILLEZ 

1/ Compétence eau : 

Suite à un problème de quorum, Mme le Maire propose d’annuler la délibération concernant  
l’opposition au transfert de la compétence eau à la COMCOM Creuse Grand Sud.  

Oui pour tous 

Mme le Maire propose de voter une délibération concernant  l’opposition au transfert de la 
compétence eau à la COMCOM Creuse Grand Sud.      

Oui pour tous 
 

2/ Captages :  

Cette année, le budget annexe « eau assainissement »a trouvé son équilibre, aussi  il est proposé de 

mettre aux normes les captages. Le bureau d’étude VRD’eau est chargé de la mise en œuvre. 

Oui pour tous 

3/ Dématérialisations des délibérations en préfecture : 

Pour le moment, le conseil municipal laisse en attente. Cette proposition a cependant permis de 

mettre en évidence l’implication de la secrétaire dans les différents dépôts en Sous-Préfecture. Une 

compensation est à la réflexion. 

 

4/ Gendarmerie:  

Un point sur les locaux a mis en évidence : 

 qu’il  faudrait retirer l’ancienne porte du garage. 

 Que la serrure de la porte en fer pour accéder dans la gendarmerie est cassée. Pièce de 

rechange introuvable. Il faudra donc trouver une solution de rechange : volet déroulant ?   

 Que quatre fenêtres seraient à changer. 

Daniel ira constater.      

Oui pour tous dans les limites du budget 

Le chef de gendarmerie propose d’abattre les cloisons de l’ancien logement pour réaliser une salle de 

réunion. Le Conseil n’y voit pas d’inconvénient. 

5/Maison communale de Jean Philippe Pintapary : 

L’électricité est à revoir  de manière urgente, ainsi que le réseau d’eau. Un devis a été proposé pour 

mettre aux normes l’ensemble de la maison.        

Oui pour tous 

Des réparations sont aussi à prévoir dans les autres logements de la Commune. 
Il faudrait aussi refaire les cuisines des gîtes dès que possible pour réévaluer les tarifs des six gîtes. 



6/ Personnel : 

Suite au départ à la retraite de M. Jean-François Magal, nous devons supprimer le poste d’agent de 
maîtrise et créer un poste d’agent technique territorial pour M. Eric Tua.   

Oui pour tous 
 

Pour préparer le départ à la retraite de M. Alain Coueignas un mi-temps sera créé pour M. Julien 

Mettas. 

 

7/Expérimentation : 

Dans le cadre des projets rivières « Creuse amont » et « Sources en action » deux expérimentations 

vont être tentées : 

 Lutte contre la « Rénouée du Japon » qui est une plante invasive difficilement éradicable.  Il 

s’agit de mette en place un procédé pour l’épuiser.  Des chèvres viendront la grignoter dès sa 

repousse. Elles seront alternativement à Gentioux et à Aubusson. Une convention sera signée 

entre les deux communes. 

 Le passage à gué sur le ruisseau de la Vergne ayant entraîné de nombreux désordres 
sur son cours, après concertation avec les techniciens de rivière, il a été décidé de 
laisser celui-ci reconstituer ses berges naturellement avant d’envisager des travaux 
très lourds. Il est proposé d’interdit le passage des véhicules à moteur pendant un temps 
indéterminés. 
 

8/ Remplacements : 

Il est à noter qu’il est de plus en plus difficile de trouver du personnel pour faire des remplacements. 

 

9/ Site du pont de Senoueix  

Les travaux se poursuivent, le bûcheronnage est terminé, le broyage se fera au mois d’avril. 

 

 

 

 

fin du conseil municipal a 20h 30. 

 


